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A robotok a gyerekek munkáját is 

elveszik 

 

Akinek rendszeresen kell gyerekeket rávenni 

arra, hogy pakoljanak össze a szobájukban 

játék után, az fogja értékelni igazán ezeket a 

japán automatákat. 
 

 
 

A különböző autonóm működésre képes rendsze-

rek és háztartási robotok már számos területen 

megkönnyíthetik az életét annak, aki hajlandó és 

képes ilyesmire áldozni. A robotporszívók például 

már megfizethető kategóriába értek, mint ahogy a 

kamerás megfigyelőrendszerek, vagy éppen a 

világításért, háttérzenéért felelős okos vezérlők is. 

A nemrégiben bemutatott rendrakó robotok viszont 

valószínűleg egy ideig nem terjednek el tömege-

sen, bár a kisgyerekes családok többségénél igény 

az bizonyára lenne a munkájukra. 

 

 

 

 

 

 

Nincs több Lego-akna 

 

Tapasztaltabb felnőttek különös óvatossággal lép-

nek be egy gyerekszobába, mert tudják, hogy a 

parlagon hagyott játékdarabok fájdalmas meglepe-

téseket képesek okozni a zokniban közlekedők-

nek. A japán Preferred Networks héten bemutatott 

robotjaival viszont megszűnnek ezek a veszélyek 

(és még a szülők idegei sem károsodnak a rendra-

kás miatt kirobbant veszekedés miatt). 

 

A kamerás érzékelőknek és a mélytanuló algorit-

musnak köszönhetően a kis házi gólemek lassan, 

de szisztematikusan képesek felszámolni minden-

féle anomáliát. A tárgyakat beazonosítva azok a 

megfelelő helyre kerülnek: az építőkocka a vödör-

be, a széthagyott cipő a párja mellé a falhoz. A 

leírás szerint a tanulásra képes robotok a gazdák 

szóbeli utasításait is képesek felfogni és követni. 

 

Ahogy a fenti, húszszoros sebességre gyorsított 

felvételből is látszik, a gépek valóban egész ügye-

sen tevékenykednek, de a gyakorlati felhasználá-

sukat kicsit nehezíti, hogy egyelőre ezt meglehető-

sen lassan teszik. Pedig a cég nem csak a techno-

lógiai képességeik megcsillogtatására álltak elő a 

gépekkel, hanem kifejezetten kereskedelmi forga-

lomba szánják őket. Igaz, egyelőre a japán vállalat 

sem közölte, hogy ezt pontosan mikor és milyen 

áron tervezi piacra a dobni a dolgos, de lassúcska 

robotokat. 
 
Forrás: https://bitport.hu/a-robotok-a-gyerekek-

munkajat-is-elveszik 

 

Válogatta: Fonyó Istvánné 
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